N3 [1oCTOAHHBLIN TOK



o 1. Kakumum HocuTenamMmmn anekTpuyeckoro 3apsiga
co3gaeTcd TOK B ra3ax 1 B anekTponutax?

N B ra3ax, U B 3J1EKTPOJIUTAX — TOJIbKO NOHaAMU

B. B NA3aX — TOJIbKO NOHAMW, B 3IEKTPOJTINTAX —
NMOHaMIN N SNTEKTPOHaMIN

C. B Tla3dax — 3JIeKTpoHaMin hu N"OHaMi, B
AJNIEKTPOJINTAX — TOJIbBKO MOHaAMW

D. W B Trasax, U B aNeKTpornmnTax — TONbKO
aneKkTpoHamMu



2 .Kak nameHuTcsd cuna TokKa,
npoTeKatoLlero 4Yepes MeaHbIn NPoBoOa,
eClnn YMEHbLLUNTb B 2 pa3a HanpaxeHue
MeXay ero KoHuamu, a arnmHy 3Toro
npoBoda yBenninTtb B 2 pasa”?

A. HE U3MEHUTCH

B. YMEHbLUNTCA B 2 pasa
C. yBenunuutcy B 4 pasa
D. YMEeHbLUNTCA B 4 pasa



o o w 2

3. Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk
3aBUCUMOCTU CUMMbl TOKa OT HaMpPsiXXeHUs
Ha OQHOU U3 ceKuun Tenesusopa. Hemy
PaBHO COMPOTMBNEHNE 3TON CEKLIMNT?

250 KOm

0,25 Om £10] e e b S S

10 KOMm
100 Owm




o o w 2

4. ConpoTtuereHne mexay Todkamu A n B
ANeKTpu4yeckoun uenun, npeacrtaBrneHHon Ha
PUCYHKe, paBHO

3 Om 12 Om
5 Om
8 Om
21 Om




e 5. [1Ba pesuncrtopa, nmetroine

° 0w P

conpotmBneHna R1 =3 Om n R2 = 6 Om,
BKITHOYEHbI NapansnenbHo B Lenb
NOCTOAHHOIO ToKa. Hemy paBHO
OTHOLWeHne mowHocTen P1/P2
ANEeKTPUYECKOro ToKa, BblOENMUBLLNXCA B
9TUX pe3ncrtopax?

I

. 1:2

21
4 1



A
B
C
D

6. [MaanbHKUK, paccYnTaHHbIN Ha
HanpsxxeHne U1 = 220 B, noakntovnnu B
ceTb ¢ HanpsxeHnem U2 = 110 B. Kak
N3MeHunnacb MOLLHOCTb, NOTpebnsemas
nagnbHUKomM? ConpoTnBNeEHNE cnmpanu
naanbHUKa cYUTaTb NOCTOAHHbLIM.

. YMeHblUMNnachk B 4 pasa
. yBenu4dunacb B 2 pasa
. YMeHbLUunach B 2 pasa
. 'yBenunymnachk B 4 pasa



o 0 w »

7. I'lpn ne4yeHnn anekTpocTaTU4YeCcKnm ayLiem K
aneKTpoadaM 3NeKTPUYEeCcKkon MaLLUHbI
npuknagbiBaeTcs pa3HocTb noteHunanos 10 kB.
Kakou 3apsag npoxoguT MeXxay anektpogamMmu 3a
BpeM4a npoueaypbl, ecnm n3BecTHo, YTO
aNeKTpuyecKkoe rnone coBepLlaeT Npu 3TOM
paboTy, paBHyto 3,6 KIX?

36 MKn

0,36 Kn

36 MKn

1,6%x107"° Kn




